



《一个都不能少》《绿水青山带笑颜》.....

3月下旬，荧屏迎来一波新剧开播

《一个都不能少》

以现实为蓝本聚焦精准扶贫

由黄品沅、赵君、陈瑾、萨日娜等主演的电视剧《一个都不能少》前天起登陆中央电视台综合频道(一套)黄金档。剧集讲述了我国西部某地贫困村“焉支村”合并到本县最富裕的“丹霞村”后，两村村民逐步摒弃过往嫌隙，共同走上致富道路的故事。

据知，剧集在创作过程中，主创团队先后多次到甘肃、陕西、贵州、云南、四川等全国贫困地区体验生活，大家白天与当地农民吃住劳作，夜晚和基层扶贫干部彻夜深谈，将发生在农村基层和扶贫一线的真实故事作为剧本的创作根基与源泉。其中，编剧

曹锐长期在甘肃工作，同时拥有贫困村挂职、贫困村扶贫工作员的工作经历，熟知我国西部地区的地域特色和风土人情，了解农村农民生产生活状况。

《绿水青山带笑颜》

当代青年返乡创业逐梦情怀

由杨烁、潘之琳、马苏、于洋等主演的《绿水青山带笑颜》，则于今晚登陆湖南卫视金鹰独播剧场。剧集讲述了一群年轻人回归美丽乡村，寻找梦想、生活，最终找到真实自我的故事。

剧集将镜头对准满怀梦想与热情的返乡创业青年群体。剧中，由杨烁饰演的许晗，在北京做了8年艺考培训学校，偶然被乡村风

景所吸引，决定回乡创办精品民宿，却遭遇了一连串意外挑战。潘之琳所饰演的杜笑语，果决独立，对家乡制琉璃的“老手艺”有着深厚的情感，辞职回乡后，决定要成立一家琉璃工坊，却无法得到家人的理解与支持。两名年轻人历经波折，在马苏饰演的大学生村官郑菲及当地村民的协助和支持下，最终以坚韧的耐力、执着的态度和宽阔的胸怀，投身生态文明建设，不但完成了自我梦想，也将落后的贫困农民扶上了小康之路。

《绿水青山带笑颜》聚焦当代新农村建设，通过年轻人视角，以

励志的创业经历结合细腻的情感路线，紧扣“生态文明”“乡村振兴”两大主题，通过“返乡创业”“大学生村官”等元素，记录了一个美丽乡村的生态经济发展历程。

继《法证先锋4》之后，大量刑侦犯罪悬疑类型电视剧、网剧在本月陆续登场，这些悬疑剧也加入了古装、都市、爱情等一系列新潮元素，其中的“硬菜”就有《无心法师3》《重生》《掌中之物》等。

宗禾

绿水青山
带笑颜

进入3月下旬，荧屏又迎来了一波新剧开播。值得一提的是，这波新剧中脱贫题材的剧集尤为抢眼，央视一套播出的《一个都不能少》讲述了西部某地两村合并后，共同走上致富之路的故事。而于今晚登陆湖南卫视的《绿水青山带笑颜》则将展现青年返乡创业，建设美丽乡村的励志经历。2020年，是脱贫攻坚收官之年。据悉，今年预计有20部相关题材重点电视剧播出，讲述中国的脱贫故事。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

开市大吉！体彩大乐透909万元大奖喜降山东

3月16日，体彩大乐透第20011期开奖，前区开出号码“02、13、19、22、23”，后区开出号码“02、07”。本期以1.69亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金6098万元。

本期全国开出5注一等奖。4注909万元基本投注一等奖，分落浙江(3注)、山东(1注)；1注1637万元(含727万元追加奖金)

追加投注一等奖，花落上海。

数据显示，山东中出的1注909万元基本投注头奖出自潍坊市，中奖投注站位于昌邑市，中奖彩票是一张“8+3”复式票，投注金额336元，投注注数168注，单票中奖金额947万元。

上海中出的1注追加投注头奖出自浦东区，中奖彩票是一张

“6+2”复式追加票，投注金额18元，投注注数6注，单票中奖总金额1638万元。

浙江中出3注909万元基本投注头奖。其中2注基本投注头奖出自杭州同一体彩实体店，中奖彩票均为10元5注单式票；另1注基本投注头奖出自舟山，中奖彩票是一张前区7拖，后区1胆2拖的胆拖复式票，单票中奖

金额928万元。

本期二等奖中出58注，单注奖金15.83万元。其中10注为追加投注，每注多得奖金12.67万元。追加后，二等奖单注总奖金为28.50万元。

本期三等奖中出123注，单注奖金为10000元。四等奖中出471注，单注奖金为3000元。五等奖中出8542注，单注奖金为

300元。六等奖中出13464注，单注奖金为200元。七等奖中出18026注，单注奖金为100元。八等奖中出387304注，单注奖金为15元。九等奖开出3996162注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结束后，13.92亿元滚存至3月18日(周三)开奖的第20012期。

晓琳

特殊的“鼠来宝”新年“红包”刮出30万元大奖

阳春三月，生机盎然，广大购彩者期待已久的体育彩票再次与大家见面。3月13日上午，山东济南市民王先生(化姓)兴冲冲地来到了体彩中心兑奖大厅，要把送给女儿的新年“红包”兑现了。

原来，王先生送给女儿的新年“红包”是一张体彩顶呱刮即开票“鼠来宝”。王先生说：“‘鼠来宝’票面精美、寓意又好，我提前准备了一张，春节当天作为新年红包送给了女儿，祝她鼠年顺利找到一份好工作！”面对父亲给的特殊“红包”，王先生的女儿小王非常惊喜：“长那么大，是我

第一次收到彩票红包，觉得很新奇。”小王马上刮了奖，没想到，就是这张10元面值的即开票让她收获了30万元的新年大礼！“简直是太意外了，完全没有想过会有这样的幸运降临到我的身上。”

怀揣着这份幸运大奖，王先生和女儿终于等来了体育彩票恢复兑奖，他们第一时间就赶来兑现了这份特殊的新年“红包”。小王说：“我想把这30万元作为自己的创业基金，闯出一片属于自己的天地，以后也用自己的实际行动做公益、传递爱。”

夏吉



再致体育彩票购彩者的一封信

尊敬的购彩者：

在习近平同志为核心的党中央的领导下，新冠肺炎疫情防控形势逐步向好。自3月11日起，各级体育彩票机构根据当地的疫情防控情况，在做好各项防控措施前提下，正有序恢复各游戏的销售。

然而，近期越来越多的国际足球和篮球赛事受疫情影响推迟比赛，体育彩票可竞猜的场次也大幅减少。3月12日开始销售的传统足彩和竞彩部分比赛已确定推迟，已发布的赛事也存在推迟风险。对于已发布和开售却无法正常进行的比赛，我们将根据相关规定进行处理。

同时，我们正密切关注着各国疫情发展态势，跟踪分析相关足球、篮球联赛信息，竭力选择广受欢迎、公信力高的国际赛事作为竞猜对象，以满足广大购彩者购彩娱乐、助力公益的需求。我们也将适度压缩竞猜赛事发布和销售的时间，最大程度降低异常比赛对您选购竞猜彩票的影响。

相关情况请关注中国体彩网、竞彩网信息。感谢您对中国体育彩票一如既往的支持！

国家体育总局体育彩票管理中心

2020年3月14日